AREQ Hull-Aylmer
Informations : 2020-2021
Message 1

1- Comment ça va?
J’espère que plusieurs membres lèvent la main pour dire « Moi, ça va bien! »
Les jeunes comme les ainés, nous nous retrouvons dans des situations de grande solitude très déroutantes.  Nous n’avons jamais eu autant besoin les uns des autres et on nous dit de réduire nos contacts.  Nous comprenons que c’est indispensable pour nous protéger de ce vilain virus qui a été et est encore souvent mortel pour les gens de notre catégorie d’âge.


2- Les activités de l’AREQ 
· Comme vous le savez, le 12 mars dernier, nous avons dû tout mettre sur pause.  Pour voir le bilan de l’an dernier, veuillez consulter l’article du « Bilan 2019-2020 » sur le site Internet du secteur www.hullaylmer@areq.lacsq.org. Vous y constaterez que même si tout semble arrêté, nous bougeons encore. Nous avons même tenu une rencontre virtuelle de votre Conseil sectoriel en juin dernier.
· Le 14 septembre, Conseil régional, en présentiel.  Avec le président régional, Michel Tessier, les personnes à la présidence des secteurs de la région discutent de ce qui a été fait et de ce qu’il est prévu de faire.
· Le 15 septembre, Conseil sectoriel.  Nous étions tellement heureuses de pouvoir enfin nous rencontrer dans le local du 15 Cholette avec les mesures sanitaires requises.  À cette réunion, nous avons planifié des activités pour l’AREQ Hull-Aylmer jusqu’à Noël… en espérant que tout irait bien.
· Grande désolation, on retourne à la case départ, plus de rencontres permises sauf en virtuel.
· Le 26 octobre, l’AREQ nationale nous demande de relancer l’opération         « Gardons le contact ».  Comme vous pourrez le lire au bilan de l’année 2019-2020, une vingtaine de nos membres ont créé de belles rencontres téléphoniques avec les membres n’ayant pas d’adresse courriel.  Très généreusement et avec enthousiasme, on continue!
· Les 27-28 octobre, Conseil national, une rencontre virtuelle de 100 à 115 participants.  On revoit les documents « Statuts et règlements », et « Les orientations », qui seront sur la table du Congrès qui aura lieu en juin prochain - en présentiel idéalement ou en virtuel au besoin.
· Le 29 octobre, Conseil régional en rencontre virtuelle.
· Le 10 novembre, rencontre virtuelle du Conseil sectoriel.  

À l’AREQ Hull-Aylmer, les élues du Conseil sectoriel tentent d’être  très créatives afin de vous joindre d’une façon ou d’une autre. 
· À la journée des aînés, des cartes ont été envoyées aux membres de 80 ans et plus.
· Pour la Journée internationale de l’homme, le 19 novembre, « nos » hommes recevront ou ont aussi reçu une carte.
· Nos nouveaux membres, que nous n’avons pu joindre depuis deux ans, ont reçu un petit quelque chose leur souhaitant la bienvenue au secteur.
· Un dîner de Noël?... Virtuel!!! On s’en reparle bientôt.



3- Soutien 

Selon la tradition que nous avons établie depuis quelques années, nous désirons amasser des dons monétaires pour deux maisons d’hébergement qui accueillent des femmes violentées et leurs enfants, surtout en période de Noël.  À cause de la pandémie, nous ne pouvons recueillir des dons non périssables comme par les années passées.  
Ces maisons se situent dans notre secteur, la première à Aylmer et la seconde à Hull.  Elles émettent des reçus d’impôt pour un don de 15 $ et plus.  Il faut faire votre ou vos chèques au nom de :
· La Maison l’autre chez-soi
· Le Centre Mechtilde
Vous postez le tout à :
Madame Huguette Lafortune
68, rue Fontaine
Gatineau (Québec) J8Y 2C1 

Comme nous vous savons toujours très généreux, madame Hélène Chartrand, responsable sectorielle du comité des femmes, est déjà bien organisée pour apporter vos dons à ces deux maisons.

Prenez bien soin de vous et donnez-nous de vos nouvelles.
Nicole Tremblay
Présidente
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